



Datum: 16. 5. 2023

### Zapisnik 3. seje sveta KS Prevorje (16.5.2023)

Dne 16.5.2023 je potekala 3. redna seja sveta Krajevne skupnosti Prevorje v prostorih KS Prevorje. Seja se je začela ob 19. uri, vodil jo je predsednik sveta KS Pacek Jožko, zapisnik je pisal tajnik Martin Luskar.

Za sejo je bil predlagan naslednji dnevni red:

Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti , potrditev dnevnega reda in zapisnika prejšnje seje
2. Informacija o aktualnostih v Občini Šentjur in KS
3. Okvirni plan dela za 2023
4. Prijava na Občinski razpis modernizacij 2023-2024
5. Delovanje društev
6. Vloge
7. Razno

#### **AD1 Ugotovitev sklepčnosti , potrditev dnevnega reda in zapisnika prejšnje seje**

Prisotni člani sveta KS : Mirko Pajek, Nevenka Antlej, Jožko Špoljar, Peter Marcen, Jožko Pacek, in Matej Pinter, Boštjan Planko.

Nas seji je prisoten tudi krajan Anton Maček

Prisotnih je vseh 7 članov sveta KS. Svetniki se strinjajo s predlaganim dnevnim redom.

Predsednik je povzel točke zapisnika 2. seje. Pripomb na zapisnik ni, zato se sprejme **Sklep: Potrdi se zapisnik 2. redne seje sveta KS Prevorje in se sprejme dnevni red 3. redne seje.**

Glasovanje: 7 ZA, 0 PROTI

Sklep je sprejet

#### **AD2 Informacija o aktualnostih v Občini Šentjur in KS Prevorje**

Občina. Pacek Jožko. Marca je bil na občinskem svetu sprejet proračun za leti 2023 in 2024. Za KS je najpomembnejši pričetek gradnje LC iz Prevorja proti Straški gorci, v prvi fazi odstranitev objektov in razširitev. Na občino je bila podana vloga za širitev vrtčevskih kapacitet zaradi povečanih potreb po otroškem varstvu, da bi zapolnili oddelek starejših manjkajo še trije otroci.

Krajevna skupnost. Uspešno je bila izpeljana čistilna akcija. Konec aprila bo potekalo Šentjurjevanje, udeležili se bodo člani kulturnega društva. Prvomajska budnica s Pihalnim orkestrom Šentjur je bila v Krivici.

Od vodohrama na Prevorju do lokacije Krivica -Poljšak se bo obnovil vodovod, pobuda je tudi da se postavi hidrant. Postavitev je vprašljiva, zaradi premajhnega preseka cevi. Aktivnosti napeljave optičnega omrežja – Rune, potekajo po celi KS.

#### **AD3 Okvirni plan dela za leto 2023**

Krajevna skupnost bo tudi v letu 2023 opravljala naloge, ki so ji dodeljen.

Prvenstveno moramo skrbeti za redno vzdrževanje JP in NK ceste. Tukaj je mišljeno gramoziranje makadamskih cest (po planu) ter zimsko vzdrževanje NK cest. Iz svojega proračuna financiramo tudi društva. V planu je tudi nabava defibrilatorja, ki



bo nameščen v Dobju pri Lesičnem. Modernizacija bo potekala glede na rezultate občinskega razpisa

**Sklep: Potrdi se okvirni plan dela za leto 2023**

Glasovanje: 7 ZA, 0 proti

Sklep je sprejet

**AD4 Prijava na Občinski razpis modernizacij 2023-2024**

Na poziv Občine Šentjur za Sofinanciranje modernizacije in sanacije cest v letih 2023 in 2024 pod pogoji, ki so v razpisu (skupno največ 1000 m, največ 3 odseki, odsek ne sme biti krajši kot 100 m ...), je svet KS Prevorje sprejel sklep o uvrstitvi cest na

Občinski razpis modernizacij cest za naslednje ceste:

1. Nekategorizirana cesta POLAK - LOPACA, dolžina ceste 100 m, širina asf. prevleke 3 m
2. Nekategorizirana cesta AMON - LEDINŠČICA dolžina ceste 100 m, širina asf. prevleke 3 m
3. Nekategorizirana cesta ŠTURBEJ - KRIVICA dolžina ceste 120 m, širina asf. prevleke 2,75 m
4. Nekategorizirana cesta DUŠIČ - KRIVICA dolžina ceste 250 m, širina asf. prevleke 3

Omenjeni projekti so tudi vključeni v finančni načrt KS Prevorje za leti 2023 in 2024.

Iz proračunske postavke modernizacija JP v KS se sofinancirala preplastitev JP Potočnik - Gril v dolžini 190 m

**Sklep: Potrdijo se cestni odseki, s katerim bo KS Prevorje kandidirala na Občinskem razpisu modernizacij za leti 2023 in 2024, ter odsek ki ga bo KS Prevorje modernizirala.**

Glasovanje: 7 ZA, 0 proti

Sklep je sprejet

**AD5 Delovanje društev**

Komisija v sestavi Pajek Mirko (predsednik), Maček Damjan, Nevenka Antlej, Matej Pintar je bil upravičeno odsoten, se je sestala in glede na veljavni točkovnik društvom razdelila razpoložljiva finančna sredstva.

Razdelilnik se predlaga Svetu KS Prevorje v sprejem.

Športno društvo SIMPL Žegar 193 €,  
Planinsko društvo Prevorje 295 €,  
Prostovoljno gasilsko društvo Prevorje 690 €  
Športno društvo Prevorje 104 €,  
Kulturno društvo Prevorje 313 €,  
Društvo Grabne 128 €,  
Strelsko društvo Bohor Prevorje 75 €



**Sklep: Potrdi se predlagano financiranje društev za njihovo delovanje v letu 2023**

Glasovanje: 7 ZA, 0 proti

Sklep je sprejet

**AD6 Vloge**

- Vloga za cesto Bovha – Lopaca. Cesta je zaradi deževja in je v zelo slabem stanju, zato prosijo za prioriteto sanacijo. Odobri se 2 kamiona gramoza.

- Predlog za obnovo ceste Zoltan Papp, cesta do stanovanjske hiše Krivica 22. Cesta, ki poteka mimo stanovanjske hiše je sicer javno dobro, vendar že dlje časa ni bila v uporabi in ni vzdrževana. Zato so za ureditev potrebni večji posegi za kar pa trenutno v KS ni finančnih sredstev.

- Plaz pri Žlof v Krivici. Začasno se rešuje z nasutjem gramoza,

- Prošnja društvo upokojencev Gorica pri Slivnici se ugotovi v višini 70 €,

- Prošnja društvo upokojencev Šentjur se ugotovi v višini 70 €,

**Sklep: Potrdi se predlogi in pobude**

Glasovanje: 7 ZA, 0 proti

Sklep je sprejet

**AD7 Razno**

Predsednik je podal informacijo o stroških zimskega vzdrževanja cest. Le-ti so znašali 7.232,00 €.

Krajevna skupnost je dala služnost izvajalcu optičnega omrežja za napeljavo električne kabla na p.š. 554/5 KO Lopaca.

Izvedli smo zbiranje ponudb za komunalno dejavnost na pokopališču Prevorje. Izbrano je podjetje Žalujka d.o.o.

Za pokopališko dejavnost je sklenjen aneks k pogodbi, do skupnega izbora, ki bo izveden s strani občine Šentjur.

Pajek Mirko predlaga dopis s strani KS podjetju Simbio, ker na Prevorju v spomladanskem času ni bilo zbiranja nevarnih odpadkov. Predlaga se tudi objava dogodkov na spletni strani KS.

Marcen Peter sprašuje za sanacijo plazov v Krivici, proti Gubenšek. Prav tako naj se na Občino prijavi plazina zemlje pri Marcen.

Nevenka Antlejšer pove, da bodo zbirali prispevke za defibrilator, poslana je tudi vloga na Občino Kozje. V Prevorskem Dobju so tudi postavili mlaj.

Pintar Matej sprašuje kdaj bo ogledalo na LC Žegar – Hrastje (vloga poslana na komisijo za prometno varnost občine Šentjur). Na Direkcijo za ceste poslati dopis za nevaren plaz na RC v Žegru (zemljina na cesti), ter tudi plaz v Krivici (proti Bevc).

Planko Boštjan predlaga tudi dopis Direkciji za vode, zaradi visokih meteoroloških vod pritoka na potok Bistrica ob RC Prevorje – Lesično.

**Sklep: Svet je seznanjen s danimi predlogi in informacijami**

Glasovanje: 7 ZA, 0 proti

Sklep je sprejet



Svetniki dajo tudi besedo prisotnemu krajanu in članu občinskega sveta g, Antonu Mačku. G. Maček pove, da bodo društva financirana tudi s strani Občine Šentjur. Predlaga tudi, da opozorimo izvajalca napeljave optičnega omrežja naj pohiti z delom. Predlaga tudi, da se zapisniki seje sveta objavijo na spletni strani KS, pred tem ko jih potrdi svet KS. Zanima ga tudi izbor izvajalca za pokopališko dejavnost. Odgovor. Proučili bomo pobude, dokumentacija

Zapisnik pisal  
Luskar Martin

Predsednik sveta KS Prevorje  
Pacek Jožko